
P.503 > K104

LÍNEA DE HOGAR 
& ROPA INTERIOR
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P.505 > K122

ÍNDICE
LÍNEA DE HOGAR
& ROPA INTERIOR

P.513
LOUNGEWEAR 
& ROPA INTERIOR

P.516

P.520

CALCETINES

GOOD DEALS

P.500 LÍNEA DE HOGAR

P.500 >
P.501 >
P.510 >
P.511 >

LÍNEA TEXTIL COCINA
LÍNEA TEXTIL BAÑO
CESTAS DE ALMACENAMIENTO
PONCHOS & MANTAS
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WHITE /
GREY

WHITE /
KELLY GREEN

WHITE /
RED

WHITE /
ROYAL BLUE

NAVY RED NATURAL

NATURAL WHITE WHITE

K130 K136 K137

K138 K139

500

€5,601 €8,301 €6,801

Natural = €6,66 - White = €7,361 €6,961

LÍNEA DE COCINA

PAÑO DE COCINA A RAYAS
240 g/m2 • 100% algodón canvas.

50x77 cm

PAÑO DE COCINA A CUADROS 
"ORIGINE FRANCE GARANTIE"
190 g/m2 • 50% lino/50% algodón. 3 rayas a cada lado. 
Etiqueta tricolor inspirada en la bandera francesa que sirve 
para colgar. Etiqueta autoadhesiva extraíble: "Origine France 
Garantie. Fabriqué en Bretagne". Recomendación para un 
secado perfecto: poner en remojo en agua fría durante 12 horas 
y luego lavar 2 o 3 veces a la temperatura recomendada.

80x53 cm

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

PAÑO DE COCINA ALGODÓN 
ORGÁNICO "ORIGINE FRANCE 
GARANTIE"
190 g/m2 • 100% algodón orgánico. Tejido de algodón liso 
y natural. Etiqueta tricolor que sirve para colgar. Etiqueta 
autoadhesiva extraíble: "Origine France Garantie - Produit en 
Bretagne". Recomendación para una limpieza perfecta: poner 
en remojo en agua fría durante 12 horas y luego lavar 2 o 3 
veces a la temperatura recomendada.

80x53 cm

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

PAÑO DE COCINA CON 2 RAYAS "ORIGINE FRANCE 
GARANTIE"
225 g/m2 • 100% algodón. Tejido de algodón. 2 rayas a cada lado. Etiqueta tricolor que sirve 
para colgar. Etiqueta "Origine France Garantie. Fabriqué en Bretagne". Recomendación para 
una limpieza perfecta: poner en remojo en agua fría durante 12 horas y luego lavar 2 o 3 veces 
a la temperatura recomendada.

82x48 cm

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

PAÑO DE COCINA CON 5 RAYAS "ORIGINE FRANCE 
GARANTIE"
225 g/m2 • 100% algodón. Tejido de algodón. 5 rayas a cada lado. Etiqueta tricolor que sirve 
para colgar. Etiqueta "Origine France Garantie. Fabriqué en Bretagne". Recomendación para 
una limpieza perfecta: poner en remojo en agua fría durante 12 horas y luego lavar 2 o 3 veces 
a la temperatura recomendada.

82x48 cm

CERTIFICADO A 
PETICIÓN
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NATURAL / 
CHOCOLATE

NAVY / 
WHITE

TURQUOISE / 
WHITE

WHITE / 
SMOKE STRIPE

VINTAGE 
GRAPHITE

VINTAGE 
SAPPHIRE

DARK GREY / 
LIGHT 

GREY STRIPE

DARK GREY / 
TROPICAL 

PINK STRIPE

DENIM / 
SKY 

BLUE STRIPE

K128 K132

K133 K134

501

€31,161 €39,741

€31,701 €19,101

TOALLAS DE PLAYA

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

TOALLA DE PLAYA
340 g/m2 • 100% algodón. Toalla por un lado de algodón tejido y por el otro de rizo.  
Tira en contraste y flecos en extremos.  Dimensiones : 180 x 100 cm.

180x100 cm

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

TOALLA DE PLAYA A RAYAS CON FLECOS
380 g/m2 • 100% algodón. Dimensiones: 100 cm x 180 cm. Un lado de algodón tejido jacquard  
y el otro lado de rizo.

180x100 cm

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

TOALLA DE PLAYA VINTAGE
250 g/m2 • 100 % algodón. Dimensiones : 165 cm x 90 cm. Efecto lavado. Flecos trenzados  
y anudados. A este producto se le ha aplicado un tratamiento especial y presenta un aspecto 
envejecido deliberado. Este tratamiento artesanal produce variaciones de color de un producto 
a otro, lo que convierte cada pieza en única. 

165x90 cm

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

TOALLA DE PLAYA A RAYAS
145 g/m2 • 100 % algodón. Dimensiones: 170 cm x 90 cm. Flecos trenzados y anudados. 
A este producto se le ha aplicado un tratamiento especial y presenta un aspecto envejecido 
deliberado. Este tratamiento artesanal produce variaciones de color de un producto a otro, lo 
que convierte cada pieza en única.

170x90 cm
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BLACK CREAM GREY BLACK CREAM GREY BLACK GREY

BLACK NAVY WHITE

BEIGE /
WHITE

LIGHT GREY /
WHITE

LIME /
WHITE

NAVY /
WHITE

ORANGE /
WHITE

TURQUOISE /
WHITE

BLACK /
ORANGE /
WHITE /

CHOCOLATE

GREY /
RED /
WHITE /
NAVY

TC03 TC04 TC06

K108 K118 K121

502

€9,51 €18,241 €31,981

€9,861 €34,041 €38,761

TOALLAS 100% ALGODÓN

90X50 CM

90x50 cm

130X70 CM

130x70 cm

TOALLAS DE RIZO
550 g/m2 • 100% algodón peinado ring-spun. Tira para colgar. Diseño espiga en ambos bordes.

150X100 CM

150x100 cm

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

TOALLA DE DEPORTE
450 g/m2 • 100% algodón. Tira de 6 cm de ancho para 
la personalización y tira para colgar.

140x30 cm

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

TOALLA DE PLAYA
400 g/m2 • 100% algodón terciopelo. Con una banda blanca 
en ambos extremos de 5.5 cms.

160x100 cm

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

TOALLA DE PLAYA A RAYAS
400 g/m2 • 100% algodón terciopelo. 

180x90 cm
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AZUR BLUE BLACK BORDEAUX BURNT ORANGE CHOCOLATE DARK GREY FOREST GREEN FUCHSIA LIGHT GREY LIME MASTIC NAVY PALE PINK RED ROYAL BLUE TROPICAL BLUE TRUE YELLOW WHITE

DARK GREY NAVY WHITE

BLACK DARK GREY WHITE

18
COLOURS

K112 K111K113

K107

K104

503

White = €8,24 - Colours = €8,861 White = €15,54 - Colours = €17,761 White = €23,46 - Colours = €26,061

€2,061

White = €14,16 - Colours = €16,761

TOALLAS DE ALGODÓN 100%

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

TOALLA DE MANOS

100x50 cm

TOALLA DE PLAYA

150x100 cm

450 g/m2 • 100% Algodón. ESTÁNDAR 100 certificado por OEKO-TEX® N ° CQ1007 / 6, IFTH.  
K107: ESTÁNDAR 100 certificado por OEKO-TEX® N ° CQ1007 / 8, IFTH.

TOALLA DE BAÑO

140x70 cm

MANOPLA DE BAÑO
450 g/m2 • 100 % algodón. Tira de 3 cm de ancho  
para facilitar la personalización. Tira para colgar.

22x15 cm

TOALLAS PARA INVITADOS  
30 X 30 CM - JUEGO DE 5 TOALLAS
450 g/m2 • 100% algodón. Tejido de rizo. Juego de 5 toallas. 
Medidas: 30 x 30 cm. Etiqueta de marca extraíble.

30x30 cm

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CERTIFICADO A 
PETICIÓN
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BLACK HIBISCUS RED IRON GREY LINEN

NAVY SAGE WHITE

BLACK HIBISCUS RED IRON GREY LINEN

NAVY SAGE WHITE

BLACK HIBISCUS RED IRON GREY LINEN

NAVY SAGE WHITE

K100 K101 K102

504

White = €8,40 - Colours = €8,741 White = €14,04 - Colours = €19,901 White = €26,26 - Colours = €33,961

TOALLAS DE ALGODÓN 100% ORGÁNICO

TOALLA DE MANOS ALGODÓN 
ORGÁNICO

100x50 cm

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

TOALLA DE BAÑO ALGODÓN 
ORGÁNICO

140x70 cm

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

TOALLAS ALGODÓN ORGÁNICO
450 g/m2 • 100% algodón orgánico. Toalla de rizo con borde plano en rizo de 8 cm (1 lado) 
para una personalización óptima. Dimensiones K100: 100 x 50 cm, K101: 140 x 70 cm, 
K102: 150 x 100 cm.

TOALLA DE PLAYA ALGODÓN 
ORGÁNICO

150x100 cm

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CERTIFICADO A 
PETICIÓN
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BLACK NAVY WHITE

LINEN GREY

€
BLACK WHITE

NAVY WHITE SPORTY NAVY STORM GREY

K140

K122

K115 PA577

505

S/M= €59,76 - 
L/XL > XXL/3XL= €62,401 €56,501

White = €62,60 - Navy = €73,201 €30,141

S/M= €52,86 - 
L/XL= €57,34 - 
XXL/3XL= €60,66

1

ALBORNOCES

ALBORNOZ CON CAPUCHA ALGODÓN ORGÁNICO
270 g/m2 • 100% algodón orgánico. Punto Terry. Tacto agradable y suave. Capucha amplia. 
2 bolsillos parche con pespunte de refuerzo en la parte superior. Cintura con trabillas. 
Cinta para colgar en el interior del cuello. Acabado de doble pespunte en el borde 
de la capucha, puños y bajo de la prenda. Dobladillo en puños y bajo de la prenda.

S/M - L/XL - XXL/3XL

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

ALBORNOZ PUNTO NIDO DE ABEJA
220 g/m2 • 100% algodón punto nido de abeja. 2 bolsillos.

M/L - L/XL

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

ALBORNOZ KIMONO
400 g/m2 • 100 % algodón.

M - L - XL

ALBORNOZ DE MICROFIBRA
190 g/m2 • 85 % poliéster / 15 % poliamida. Muy ligero. Permite un secado rápido y eficaz. 
Cinturón ancho y dos bolsillos tipo parche delanteros.

S/M - L/XL - XXL/3XL
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BLACK

NEW

CAMEL

NEW

NAVY

BLACK ROYAL WHITE

PA581

PA582

TC810

506

S/M= €54,64 - L/XL= €63,801

6/10 ans= €31,96 - 10/14 ans= €35,761

€46,561

PONCHOS

S/M - L/XL

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

PONCHO DE RIZO CON CAPUCHA
300 g/m2 • 100% algodón orgánico. Tejido Terry. Capucha cruzada en la parte delantera. 
Gran bolsillo central abierto en el interior de la prenda. 2 aberturas amplias en laterales para 
ponerse y quitarse la prenda con facilidad. 2 aberturas laterales con costuras de refuerzo. 
Acabado de media luna en la parte interior-posterior del cuello para facilitar la personalización 
de marca. Etiqueta de marca extraíble Tear-away.

6/10 AÑOS - 10/14 AÑOS

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

PONCHO DE RIZO
280 g/m2 • 100% poliéster. Microfibra. Poncho con capucha integrada. 
Bolsillo canguro con un bolsillo para el móvil en el interior. Aberturas laterales.

ONE SIZE
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WHITE

WHITE WHITE

TC062

TC933 TC067

507

€4,841

€10,221 €5,381

ACCESORIOS

BANDA DE BELLEZA
240 g/m2 • 80% algodón / 20% poliéster. Cierre de la cinta con tira de ajuste en la parte trasera.

ONE SIZE

TOALLA PARA EL CABELLO
400 g/m2 • 100% algodón. Toalla especial para el cabello. Fijación elástica.

ONE SIZE

PANTUFLAS
160g/m2. 100% poliéster. Fibras mixtas con suela acolchada. Pantuflas con punta abierta,  
cierre con tira ajustable en la parte superior. Apta para la sublimación.

L/XL - S/M
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BLACK CORAL FUCHSIA ICE MINT LIGHT  NAVY LIME PURPLE RED SPORTY ROYAL
BLUE

STORM GREY TROPICAL BLUE WHITE

NAVY WHITE NAVY WHITE NAVY WHITE

12
COLOURS

PA573 PA574 PA575 PA580

TC016 TC017 TC018

508

€2,561 €6,601 €10,001 €16,001

€4,961 €7,301 €13,861

TOALLAS DE MICROFIBRA

TOALLA DE DEPORTE MICROFIBRA 
190 g/m2 • 85 % poliéster / 15 % poliamida. Ultraligera y permite un secado rápido 
y eficaz. Acabados con costuras y cinta elástica a tono para plegar y llevar 
con más comodidad.

50x30 cm 100x50 cm 120x70 cm 180x110 cm

50x30 cm

TOALLAS MICROFIBRA
280 g/m2 • 100% microfibra de poliéster. Toalla ligera y fácil de transportar. Ideal para hacer 
deporte. Su tejido resistente permite que se conserve muy bien y poder beneficiarse de todas 
sus ventajas.

110x30 cm 140x70 cm
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BLACK CANDY PINK FLUORESCENT 
YELLOW

ICY GREY ICY NAVY ICY WHITE LIME OLIVE 
CAMOUFLAGE

ORANGE SPORTY ROYAL
BLUE

TROPICAL BLUE

11
COLOURS

PA578

509

Colours = €4,74 - Olive Camouflage = €6,101

TOALLAS DE DEPORTE MICROFIBRA

TOALLA REFRESCANTE
155 g/m2 • 100 % poliéster. Refresca de forma instantánea al mojarla/escurrirla/sacudirla reduciendo de esta forma la temperatura media del cuerpo. Acabado con costuras contrastadas. 
Dimensiones: 100 cm x 30 cm

PASOS PARA ACTIVAR 
EL PROCESO 

DE ENFRIAMIENTO: 
MOJAR

 ESCURRIR
 SACUDIR

ENFRIAMIENTO SIN 
PRODUCTOS QUÍMICOS
NO GUARDAR HÚMEDO

100x30 cm
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RATTAN RATTAN

RATTAN RATTAN

KI5901 KI5902

KI5903 KI5904

510

S= €47,20 - M= €74,64 - L= €113,361 S= €47,16 - M= €75,06 - L= €117,901

S= €44,84 - M= €69,70 - L= €113,341 S= €65,04 - M= €86,70 - L= €101,641

CESTAS DE ALMACENAMIENTO

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CESTA DE RATÁN TEJIDA A MANO
Cesta plana de ratán tejida a mano, disponible en 3 tamaños. Con asas exteriores robustas.

S - M - L

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CESTA DE RATÁN TEJIDA A MANO
Cesta de ratán tejida a mano, disponible en diferentes tamaños. Las asas están integradas 
en la cesta y tienen una forma ligeramente ovalada.

S - M - L

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CESTA DE RATÁN TEJIDA A MANO
Cesta de ratán tejida a mano, disponible en varios tamaños. Asas integradas en el borde 
de la cesta

S - M - L

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CESTA RECTANGULAR DE RATÁN
Cesta rectangular de ratán tejida a mano, disponible en varios tamaños. Asas integradas 
en el borde.

S - M - L
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NIGHT NAVY SNOW GREY

NEW

NIGHT NAVY SNOW GREY

K410

K430

511

€38,461

€34,361

MANTAS

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

PONCHO TIPO MANTA
385 g/m2 • 100% poliéster. Corte sobredimensionado  
con hombros caídos. Tejido de doble cara, exterior  
de terciopelo con interior de sherpa. Capucha cruzada  
de dos paneles con acabado de doble costura.  
Mangas largas con puños de canalé 1x1. Elastano  
en el puño acanalado para evitar que el puño se deforme. 
Bolsillo tipo canguro. Acabado del dobladillo con doble 
costura. No hay etiqueta en el cuello, sólo una etiqueta 
con la talla para facilitar la personalización.

ONE SIZE

PONCHO TIPO MANTA   
385 g/m2 • 100% poliéster. Corte oversize con hombros 
caídos. Tejido con doble cara, exterior de pana e interior 
de sherpa. Capucha cruzada de dos paneles con acabado 
de doble pespunte. Manga larga con puños de canalé 1x1 
con acabado tubular para conseguir un mejor acabado. 
Elastano en el puño acanalado para evitar que el puño  
se deforme. Bolsillo tipo canguro. Acabado del dobladillo 
con doble costura. No hay etiqueta en el cuello,  
sólo una etiqueta con la talla para facilitar la 
personalización.

ONE SIZE

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CERTIFICADO A 
PETICIÓN
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BEIGE CHERRY RED NIGHT NAVY PRALINE ROSE

RED / 
NAVY CHECKED

STEEL GREY STORM GREY / 
NAVY CHECKED

BEIGE BLACK NAVY

PRALINE ROSE STEEL GREY

BLACK CHARCOAL NAVY RED

ROYAL SAND SPORT GREY

BLACK CAMEL FOREST GREEN

NAVY RED GREY

NATURAL / 
BLACK

NATURAL / 
FRENCH NAVY

NATURAL / 
LIGHT GREY

NATURAL / 
SAGE GREEN

KP431 KP424 GI18900

R39 R939X W355

512

€32,261 €24,261 €20,501

€25,181 Grey = €25,181 Colours = €9,181

MANTAS & FUNDAS DE COJÍN

MANTA DE SHERPA
180 g/m2 • Manta 100% poliéster. Un lado de forro polar  
y el otro lado de sherpa.

160x130 cm

MANTA DE FORRO POLAR
280 g/m2 • 100 % poliéster, manta de forro polar.

170x140 cm

MANTA DE FORRO POLAR 
STADIUM
271 g/m2 • 50% algodón / 50% poliéster. Heavy Blend cuenta 
con un hilo MVS peinado al aire con el fin de reducir la 
aparición de bolitas e incluye una amplia paleta de colores. 
Los productos de algodón de Gildan apoyan una cultura 
del algodón más sostenible y ética. Tejido de felpa de doble 
punta y peso medio. Cuenta con un dobladillo por todo  
el contorno.

ONE SIZE

MANTA POLARTHERM™
300 g/m2 • 100 % polar. Costura beige contrastada  
en el contorno. Extremadamente cálida. Faja estampada 
con Result® 

175x140 cm

MANTA POLAR RECICLADA  
280 g/m2 • 100% poliéster reciclado. Borde cosido del mismo 
color. Peso: 700 g. Confeccionada con hilos sostenibles 
REBORN a partir de botellas de plástico PET 100% recicladas. 
Tejido denso y grueso que retiene el calor y seca rápidamente. 
Reciclable al final de su vida útil

175x140 cm

FUNDA DE COJÍN CON BORDE 
RIBETEADO  
305 g/m2 • Tela 100% algodón lavado. Funda de cojín  
con cremallera oculta, parte trasera de color contrastado  
y borde ribeteado para lograr un acabado de primera calidad. 
Etiqueta CutAway, fácil de reetiquetar

30X50CM - 40X40CM - 50X50CM
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BLACK FUCHSIA LIME NAVY ORANGE

OXFORD GREY SKY BLUE TROPICAL BLUE WHITE BLACK GREY HEATHER NAVY

BLACK LIGHT GREY
MARL

WHITE BLACK LIGHT GREY
MARL

WHITE

K800
K804

SC67018 SC67026

513

€7,141 Grey Heather = €6,36 - Colours = €10,941

€15,641 €21,161

ROPA INTERIOR

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

BOXER
170 g/m2 • 95% algodón / 5% elastano. Cintura con elástico y ribete contrastado.

S - M - L - XL - XXL

BOXER ALGODÓN ORGÁNICO
170 g/m2 • 95% algodón orgánico / 5% elastano. Algodón peinado. Corte confortable. Cintura 
elástica de 3 cm. Entrepierna forrada. Acabados con doble pespunte en el bajo de la prenda.

S - M - L - XL - XXL - 3XL

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

PACK - 2 SLIPS CLASSIC (67-018-7)
150 - 155 g/m2 • 95% algodón / 5% elastán. Banda elástica a tono en la cintura. 
Costura con doble pespunte. Etiqueta interior estampada para un mayor confort.

S - M - L - XL - XXL

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

PACK - 2 BOXERS CLASSIC (67-026-7)
150 - 155 g/m2 • 95% algodón / 5% elastán. Parte delantera forrada con abertura. 
Banda elástica a tono en la cintura. Costura con doble pespunte. Etiqueta interior estampada 
para un mayor confort.

S - M - L - XL - XXL
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RED / 
NAVY CHECK

BLACK HEATHER GREY NAVY

SK082 SK083 SFM083 SFM082

SFM470

514

€14,461 €21,881 €23,201 €17,381

€55,301

PIJAMAS

BERMUDAS

XXS - XS - S - M - L - XL

PANTALONES

XXS - XS - S - M - L - XL

PANTALONES

XS - S - M - L - XL - XXL

PIJAMA - SHORT TARTÁN
115 g/m2 • 100 % algodón, tejido sarga de franela . Short con tejido tartán y dobladillo. Pantalones tejido 
tartán con dobladillo simple. Modelo hombre: Bolsillo parche en la parte trasera. Cintura elástica con falso 
cordón. Etiqueta extraíble.

BERMUDAS

XS - S - M - L - XL - XXL

MONO
280 g/m2 • 80% algodón / 20% poliéster (salvo Heather Grey: 71% algodón/  
23% poliéster / 6% viscosa). Felpa con interior perchado. Costuras planas en la sisa. 
Puños y tobillos en canalé. Tira de limpieza en el cuello. Capucha de dos piezas con forro 
de jersey. Bolsillo tipo canguro con costuras planas. Se desliza por delante gracias  
a su cierre con cremallera. Corte entallado. Etiqueta extraíble.

XXS/XS - S/M - L/XL

SM470 › P.852
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WHITE /
HEATHER GREY

WHITE /
HEATHER GREY

BLACK WHITE

CHERRY RED NAVY ANGORA 
MELANGE

NIGHT NAVY
MELANGE

SNOW GREY
MELANGE

NEW

ANTHRACITE BORDEAUX 
CHECKED

MARINE CHECKED

TC052 TC053 TC057

K819 K815 K845

515

€20,261 €29,041 €31,981

€18,361 €17,541 €47,141

CONJUNTO PIJAMA - VERSIÓN 
CORTA
140 g/m2 • Single Jersey 100% algodón (Heather Grey: 85% 
algodón / 15% viscosa). Conjunto de pijama que incluye: 
1 camiseta sin mangas White con espalda estilo nadadora 
+ 1 short Heather Grey con cintura elástica + 1 bolsa Heather 
Grey con cordón.

CONJUNTO DE PIJAMA - VERSIÓN 
LARGA
140 g/m2 • Single Jersey 100% algodón (Heather Grey: 85% 
algodón / 15% viscosa). Conjunto de pijama que incluye: 
1 camiseta White de manga corta con cuello redondo 
+ 1 pantalón con cintura elástica + 1 bolsa con cordón.

CONJUNTO DE PIJAMA CON 
CAMISOLA Y SHORT
95 g/m2 • 95% poliéster, 5% satén elastán. Top de corte 
amplio con escote de pico y finos tirantes ajustables. 
Short con cintura elástica.

CALCETINES DE INVIERNO
36% lana / 34% poliamida / 20% viscosa / 8% cachemir /
 2% elastano. Punto de calibre 6. Fabricado en Italia. Largo 
medio. Talón y puntera reforzados. Motivos de ciervos y 
copos de nieve en jacquard. Punto de doble grosor de 2,5 cm 
en la parte superior del empeine para un máximo confort. 
Etiqueta con agujero para colgar en soportes metálicos.

CALCETINES LOUNGE - FORRO 
BORREGUITO
Exterior: 100% acrílico. Interior: 100% poliéster. 
Calcetines cálidos forrados de borreguito de uso en interiores. 
Puntos antideslizantes en la planta del pie. Efecto tejido a mano 
con punto trenzado. Altura: 27 cm

ZAPATILLAS DE ESTAR POR 
CASA UNISEX MADE IN FRANCE
Colores Bordeaux y Navy: 50% acrílico / 45% algodón / 
5% varios. Color Anthracite: 62% poliéster / 38% acrílico. 
Forro 100% lana y suela de fieltro tejido 100% lana. 
Corte, ensamblaje y ajuste mediante la técnica ancestral del 
"cosido inverso", que hace que el zapato sea más resistente 
y duradero. Certificación IG (Indicación Geográfica) 
"Zapatillas de estar por casa de Charente Périgord".

PIJAMAS, CALCETINES DE INVIERNO Y ZAPATILLAS DE ESTAR POR CASA

36 EU (XS) - 38 EU (S) 
40 EU (M) - 42 EU (L) - 44 EU (XL)

36 EU (XS) - 38 EU (S) 
40 EU (M) - 42 EU (L) - 44 EU (XL) XS/S - M/L - XL/XXL

ONE SIZE

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

ONE SIZE
36 EU - 37 EU - 38 EU - 39 EU - 40 EU 

41 EU - 42 EU - 43 EU - 44 EU - 45 EU - 46 EU
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BLACK BLACK DARK GREY

BLACK WHITE

BLACK FUCHSIA LIME NAVY ORANGE

PURPLE RED SKY BLUE TROPICAL BLUE

ES1849 K810

K816 K813

516

€10,001 €6,161

€3,741 €6,161

CALCETINES DE VESTIR

CALCETINES SENSITIVE
2% algodón / 16% poliamida / 2% elastano.  
Calcetines de algodón orgánico. Suaves y cómodos. Especiales para la ciudad.

35/38 EU - 39/42 EU - 43/46 EU - 47/50 EU

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CALCETINES CITY - MEZCLA
90% algodón peinado / 7%poliamida / 3% elastano. Calcetines altura pantorillas.  
Puño amplio para mayor confort.

39/42 EU - 43/46 EU

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CALCETINES INVISIBLES - PINKIES
78% algodón / 20% poliéster /2% elastano. Punto jersey con más elasticidad en las zonas  
de mayor movimiento para un confort óptimo. 3 bandas de silicona en el talón para garantizar 
una muy buena sujeción.

35/38 EU - 39/42 EU - 43/46 EU

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CALCETINES CITY - ALGODÓN
65% algodón/ 35% poliamida. Calcetines altura pantorrilla. Puño amplio para un confort óptimo.

39/42 EU - 43/46 EU
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BEIGE BLACK CHOCOLATE

DARK GREY NAVY

BEIGE BLACK CHOCOLATE

DARK GREY NAVY

BLACK /
DARK

GREY HEATHER

DARK GREY
HEATHER /
BLACK

NAVY /
DARK

GREY HEATHER

BLACK DARK GREY
HEATHER

NAVY

PK800 PK801

K817 K818

517

€9,141 €9,141

€13,201 €11,601

CALCETINES DE VESTIR

CALCETINES JERSEY ALGODÓN HILO ESCOCIA
99% algodón mercerizado/ 1% elastán. Hilo de Escocia. Calcetines fabricados en Italia. 
Calibre 18. Talón y puntera reforzados.

39/41 EU - 41/43 EU - 43/45 EU

CALCETINES ALGODÓN HILO ESCOCIA CANALÉ 
4 X 2
99% algodón mercerizado/ 1% elastán. Hilo de Escocia. Acabado acanalado. 
Calcetines fabricados en Italia. Calibre 18. Talón y puntera reforzados.

39/41 EU - 41/43 EU - 43/45 EU

CALCETINES DE VESTIR ALGODÓN ORGANICÓ 
MERCERIZADO "ORIGINE FRANCE GARANTIE"
89% algodón / 9% poliamida / 2% elastno. "Origine France garantie". Hilo de algodón egipcio 
mercerizado. Remallado punto a punto. Calibre 18. Talón y puntera reforzados y contrastados. 
Inserto en jacquard de "Fabriqué en France" e información de talla en la parte baja del calcetín. 
Punto de doble grosor en la parte superior del empeine para un máximo confort.

35/38 EU - 39/42 EU - 43/46 EU

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CALCETINES DE VESTIR ALGODÓN ORGANICÓ 
"ORIGINE FRANCE GARANTIE"
75% algodón orgánico / 23% poliamida / 2% elastano. Hilo de algodón peinado. Calibre 14. 
Origen Francia Garantizado. Largo pantorrillas. Talón y puntera reforzados. Inserto en Jacquard 
con texto "Fabriqué en France" e información sobre la talla en la parte baja del calcetín. 
Punto de doble grosor en la parte superior del empeine para un máximo confort.

35/38 EU - 39/42 EU - 43/46 EU

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CERTIFICADO A 
PETICIÓN
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WHITE

BLACK DARK GREY

NAVY WHITE BLACK WHITE

BLACK NAVY WHITE STORM GREY / 
WHITE / 
BLACK

BRIGHT VIOLET / 
FLUORESCENT 
GREEN / 

FLUORESCENT  
PINK

€

PA034 PA037 PA039

PA036 PA033

518

€3,541 €3,761 €7,041

€4,601 €5,741

€2,181

CALCETINES DE DEPORTE

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CALCETINES DEPORTIVOS
77% algodón / 20% poliéster / 3% elastano.  
Calcetines cortos. Ideales para la práctica deportiva.

35/38 EU - 39/42 EU - 43/46 EU

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CALCETINES  DEPORTIVOS
77% viscosa / 22% poliamida / 1% elastano.  
Calcetines, ligeros y sumamente cómodos.

35/38 EU - 39/42 EU - 43/46 EU

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CALCETINES MULTIDEPORTE
89% poliéster / 10% poliamida / 1% elastano.  
Forma y tejido ergonómicos.

35/38 EU - 39/42 EU - 43/46 EU

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CALCETINES MULTIDEPORTE
75% algodón / 16% poliéster / 7% poliamida / 2% elastano. Tejido de punto en el interior  
para mayor comodidad. Costura plana en la puntera. Refuerzo en arco y tobillo  
para un ajuste adecuado.

35/38 EU - 39/42 EU - 43/46 EU

CALCETINES CORTOS MICROFIBRA : PACK DE 
TRES PARES
97 % poliamida / 3 % elastano. Refuerzo en el talón y en la punta. Muy cómodos y de secado 
rápido. Muy buena absorción de la humedad. Resistentes al desgaste. Se venden en packs  
de tres pares de diferentes colores.

35/38 EU - 39/42 EU - 43/46 EU
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WHITE / 
GREY / 

ORANGE

BLACK / 
GREY

BLACK / 
WHITE

WHITE / 
BLACK

35/37 EU > 38/40 EU

BEIGE / 
BRONZE

BLACK / 
TURQUOISE

BLACK / 
WHITE

41/43 EU > 44/46 EU

BEIGE / 
BRONZE

BLACK / 
WHITE

35/37 EU > 38/40 EU

BEIGE BLACK / 
PINK

LIGHT GREY

41/43 EU > 44/46 EU

BEIGE LIGHT GREY BLACK WHITE

PA035 PA038

RY1020

RY1066 RY1812 ES1021

519

€9,141 €9,861 €15,081

€18,321 €16,921 €13,821

CALCETINES DE DEPORTE

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CALCETINES TÉCNICOS 
RUNNING
72% poliéster / 25% poliamida / 3% elastano. Calcetines 
técnicos con control de humedad. Transpirables y de secado 
rápido. Óptima sujeción y protección del pie gracias  
a un tejido de punto específico.

35/38 EU - 39/42 EU - 43/46 EU

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CALCETINES TÉCNICOS  
DE TREKKING
60% algodón / 39% poliéster / 1% elastano - Control de 
humedad. Transpirable y de secado rápido. Óptima sujeción 
y protección del pie gracias a un tejido de punto específico. 
Forma anatómica especialmente diseñada para cada pie, tanto 
el derecho como el izquierdo.

35/38 EU - 39/42 EU - 43/46 EU
CALCETINES ATMO RACE
84% poliamida / 13% polipropileno / 3% elastán. Tejido 
en fibra técnica transpirable que optimiza el rendimiento 
del calzado con membrana impermeable transpirable. 
Ultrafinos: efecto de segunda piel con zonas de tiras para 
mayor estabilidad. Banda de presión en la vena de la plantilla 
para un aporte de energía. Calcetines bajos. Tecnología 
termotranspirable patentada Climasocks®. Especial para 
carrera de montaña.

35/37 EU - 38/40 EU - 41/43 EU - 44/46 EU

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CALCETINES L'INCREVABLE NO 
LIMIT WALK
89% poliamida / 9% polipropileno / 2% elastán. La fibra 
Cordura® utilizada en la plantilla aporta una durabilidad 
excepcional a estos calcetines. Se han probado  
en condiciones reales de ENSA en cientos de kilómetros  
y garantizan que no se rompen en el talón ni en la puntera  
en 2000 km/2 años (lo que suceda antes), siempre que se 
sigan las instrucciones de lavado. Ultrafinos - Ultraligeros. 
Especial para senderismo.

 Sin reposición para BEIGE / BRONZE.

35/37 EU - 38/40 EU - 41/43 EU - 44/46 EU

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CALCETINES CLAIRIERE 
CLIMASOCKS
68% poliéster / 11% poliamida / 10% lana / 10% acrílico /  
1% elastán. Temperatura y humedad controladas - Polivalentes. 
Controlan eficazmente la temperatura para una sensación 
ni muy caliente ni muy fría. Garantizan una excelente 
transferencia de humedad. La tecnología Climasocks optimiza 
el rendimiento del calzado con la membrana impermeable 
transpirable. Banda de protección de la tibia - Suela de rizo 
de alta densidad. Especial senderismo.

 Sin reposición para BLACK / PINK.

35/37 EU - 38/40 EU - 41/43 EU - 44/46 EU

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CALCETINES VO2 COOLMAX - 
JUEGO DE 2 PARES.
50% poliéster/ 26% algodón / 22% poliamida / 2% elastán. 
Calcetines deportivos suaves y ligeros. Evacuación eficaz  
de la humedad. Empeine de punto para climas templados  
y cálidos. Tecnología Coolmax® - Resistentes. Doble canalé 
para una mejor sujeción - Punto ultrafino, para un efecto 
"segunda piel". Especial para correr.

35/38 EU - 39/42 EU - 43/46 EU - 47/50 EU

CERTIFICADO A 
PETICIÓN LÍN
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DARK GREY /
ORANGE

FUCHSIA /
NAVY

OFF WHITE /
DARK GREY

€
BLACK

WHITE

€
BLACK

WHITE

€

BLACK NUDE WHITE

€
BLACK WHITE

€

K105

K807 K808

K870 K809

520

€2,141 €5,281
€6,501

5,561 €7,471

GOOD DEALS

TOALLA ULTRASUAVE DE 
MICROFIBRA PARA EL CABELLO
220 g/m2 • 80% poliéster / 20% poliamida. 
Material ultrasuave y de secado rápido. Sistema práctico 
para sujetar los cabellos gracias a cierre con botón. 
Costuras adicionales y botón en colores contrastados. 
Dimensiones: 30 cm x 70 cm.

ONE SIZE

SHORTY DE CINTURA BAJA 
ECORRESPONSABLE SIN COSTURAS
220 g/m2 • 94% poliamida / 6% elastano. Confección con 56% 
poliamida reciclada pré-consumer. Hilo Q-NOVA® . Tejido jersey. 
Corte ceñido. Cintura baja. Sin costuras. Forma y tricotado 
ergonómicos para maximizar el confort. Cintura extensible con 
costuras invisibles. Dobladillo del bajo de la pierna con costura 
invisible. Etiqueta de marca extraíble Tear-away.

XS/S - M/L - XL/XXL

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

BRAGAS ECORRESPONSABLE 
SIN COSTURAS
220 g/m2 • 94% poliamida / 6% elastano. Confección con 
56% poliamida reciclada pré-consumer. Hilo Q-NOVA® . 
Tejido jersey. Corte ceñido. Sin costuras. Forma y tricotado 
ergonómicos para maximizar el confort. Cintura extensible 
con costuras invisibles. Fondo de la entrepierna forrado. 
Etiqueta de marca extraíble Tear-away.

XS/S - M/L - XL/XXL

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

SUJETADOR SIN COSTURAS
220 g/m2 • 93% poliamida / 7% elastano. Confección : 55% poliamida reciclada pré-consumer. 
Corte skinny. Tejido sin costuras y ergonómico para una máximo comodidad. Acabado bajo 
el pecho de doble capa. Bies en cuello, espalda y tirantes. Fabricado en Italia.

XS - S/M - L/XL - XXL

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

SUJETADOR EFECTO PUSH-UP 
ECORRESPONSABLE SIN COSTURAS
295 g/m2 • 86% poliamida / 14%elastán. Confección : 51% poliamida reciclada pré-consumer. 
Hilo Q-NOVA® . Tejido jersey. Corte ceñido. Sin costuras. Tirantes anchos. Forma y tricotado 
ergonómicos para una excelente sujeción del pecho y un máximo confort. Parte baja 
del sujetador extensible con costura invisible. Etiqueta de marca extraíble Tear Away.

XS/S - M/L - XL/XXL

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CERTIFICADO A 
PETICIÓN
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BLACK

WHITE

€
BLACK NAVY

OXFORD BLUE OXFORD SILVER

€

BLACK

WHITE

€
BLACK

WHITE

€
BLACK

WHITE

€

BLACK

WHITE

€

K803
K3042 K3043

K805 K806 K3044

521

€5,401

€3,521

€5,751
€10,751

€7,411 €8,691

GOOD DEALS

BOXER PIJAMA
100 % algodón (popelín de 120 g/m2 para los colores Black 
y Navy/ Oxford 130 g/m2 para los colores Oxford Silver y 
Oxford Blue). Material ligero para un confort óptimo. Cintura 
elástica. Cierre con botones. Aberturas laterales. Acabado 
con doble pespunte. Sin etiqueta de marca, sólo una etiqueta 
con la talla para facilitar la personalización.

S - M - L - XL - XXL

CAMISETA TIRANTES FINOS 
ECORRESPONSABLE SIN 
COSTURAS
220 g/m2 • 94% poliamida / 6% elastano. 
Confección con 56% poliamida reciclada pré-consumer. 
Hilo Q-NOVA® . Tejido jersey. Corte ceñido. Sin costuras. 
Tirantes finos. Acabado en bies a contraste en el cuello 
y las sisas. Dobladillo del bajo de la prenda con costura invisible. 
Etiqueta de marca extraíble Tear-away.

XS/S - M/L - XL/XXL

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

TOP TIRANTES 
ECORRESPONSABLE SIN 
COSTURAS Y ENCAJE
260 g/m2 • 98% poliamida / 2% elastano. Confección con 
58% de poliamida reciclada pré-consumer. Hilo Q-NOVA® . 
Tejido de canalé 2x2. Corte ceñido. Sin costuras. Tirantes 
y cuello de encaje en la parte delantera y trasera. Acabado en 
bies en las sisas. Dobladillo del bajo de la prenda con costura 
invisible. Etiqueta de marca extraíble Tear-away.

XS/S - M/L - XL/XXL

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

SLIP ECORRESPONSABLE SIN 
COSTURAS
195 g/m2 • 98% poliamida / 2% elastano. 
Confección con 59 % poliamida reciclada pré-consumer. 
Hilo Q-NOVA® . Tejido jersey. Corte ceñido. Sin costuras. 
Forma y tricotado ergonómicos para maximizar el confort. 
Cintura extensible con costuras invisibles. Etiqueta de marca 
extraíble Tear-away.

S/M - L/XL - XXL/3XL

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

BOXER ECORRESPONSABLE SIN 
COSTURAS
195 g/m2 • 98% poliamida / 2% elastano. Confección con 59% 
poliamida reciclada pré-consumer. Hilo Q-NOVA® . Tejido jersey. 
Corte ceñido. Sin costuras. Forma y tricotado ergonómicos para 
maximizar el confort. Cintura extensible con costuras invisibles. 
Dobladillo del bajo de la pierna con costura invisible. 
Etiqueta de marca extraíble Tear-away.

S/M - L/XL - XXL/3XL

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CAMISETA ECORRESPONSABLE 
DE SEGUNDA PIEL MANGA 
CORTA
165 g/m2 • 100% poliamida. Confección con 60% poliamida 
reciclada pré-consumer. Hilo Q-NOVA® . Tejido de jersey. 
Corte ceñido. Sin costuras. Cuello redondo con acabado 
en bies. Manga corta. Dobladillo del bajo de la prenda 
y el bajo de las mangas con costura invisible. 
Etiqueta de marca extraíble Tear-away.

S/M - L/XL - XXL/3XL

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CERTIFICADO A 
PETICIÓN
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BLACKBLACK

BLACK BLACK NAVY

KP438KP439

KP443

KP882

964

€9,261€8,201

€15,561 €7,241

NIÑOS

BRAGA DE CUELLO DEPORTIVA
215 g/m2 • 92% poliamida / 8% elastano. Tejido sin costuras para un mayor confort. 
Ideal para practicar deportes al aire libre durante el invierno. Fabricado en Italia.

ONE SIZE

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CINTA PARA LA CABEZA SIN COSTURAS
290 g/m2 • 79% poliamida / 21% elastano. Cinta para la cabeza sin costuras. Fabricado en Italia.

ONE SIZE

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

PASAMONTAÑAS SIN COSTURAS
295 g/m2 • 95% poliamida / 5% elastano. Pasamontañas sin costuras. 
Se ajusta perfectamente a la cabeza y garantiza una gran libertad de movimientos así como 
una buena termorregulación. Fabricado en Italia.

ONE SIZE

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

GUANTES DE POLAR
100 % poliéster. Guantes de poliéster tipo polar.

6/9 ANS - 9/12 ANS

KP440 › P.956 KP438 › P.956
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BLACK DARK GREY FUCHSIA LIGHT GREY

LIME NAVY RED ROYAL BLUE

WHITE YELLOW

BLACK DARK GREY FUCHSIA LIGHT GREY

LIME NAVY RED ROYAL BLUE

WHITE YELLOW BEIGE /
OLD BRASS

BLACK /
BLACK

DARK GREY /
BLACK

NAVY /
OLD SILVER

BLACK BLACK /
MID GREY

DARK GREY ECRU LIGHT GREY MID GREY /
NAVY

NAVY NAVY /
BEIGE

WHITE BLACK BROWN NAVY RED STEEL

10
COLOURS

KP801

10
COLOURS

KP802 KP813

KP805 PR701

965

€12,401 €11,861 €15,501

€15,041 €16,801

CINTURONES & TIRANTES

CINTURÓN DE COLOR
100% Elastómero termoplástico. Hebilla de plástico 
transparente. Longitud ajustable de la XS a la 3XL. 
Se entrega en una caja de plástico rígido.

ONE SIZE

CINTURÓN DE POLIÉSTER
100% poliéster. Hebilla metálica del mismo tono. 
Longitud ajustable de la XS a la 3XL. Se puede cortar a medida.

ONE SIZE

CINTURÓN DE NYLON CANVAS
100 % nylon canvas. Cinturón con cierre con hebilla metálica. 
Largo ajustable de la XS a la 3XL.

ONE SIZE

CINTURÓN TRENZADO ELÁSTICO
Cinturón trenzado con hebilla metálica. La composición elástica 52 % de goma y 48 % 
de polipropileno, tejida y trenzada permite circular el aire. Acabado de trabillas en poliuretano, 
con costuras contrastadas. Incluye una funda de algodón.

ONE SIZE

TIRANTES CON PINZAS
60% poliéster /40% goma. Bandas elásticas de la espalda en Y. 3 pinzas fáciles de fijar 
para una sujeción perfecta. Ajustable con hebilla. Pieza de cuero sintético.

ONE SIZE
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BLACK COGNAC BLACK DULL BROWN BLACK

BLACK DARK BROWN DARK BROWN DARK BROWN /
LIGHT NAVY

KP815 KP816 KP820

KP819 KP821 KP822

966

€42,541 €56,661 €60,001

€50,701 €98,341 €92,641

CINTURONES & TIRANTES

CINTURÓN PLANO AJUSTABLE
100 % cuero. Cuero de grano completo que proviene de 
la capa superior de la piel de vaca con acabado anilina. 
Cinturón clásico. Fabricado en Italia. Ancho : 35 mm. 
Disponible en 2 tallas : 90 cm y 105 cm de largo. 
Se puede adaptar desde la talla XS a la XXL acortando 
el largo gracias a un clavo de cierre. Se entrega en su bolsa 
de algodón para facilitar la personalización.

M/L - XL/XXL

CINTURÓN CLASSIC AJUSTABLE 
CON BORDE REDONDO
100 % cuero. Exterior cuero de grano completo que proviene 
de la capa superior de la piel de vaca con acabado anilina. 
Interior en gamusa nobuck de vaca. Bordes redondeados. 
Fabricado en Italia. Ancho : 30 mm. Disponible en 2 tallas : 
90 cm y 105 cm de largo. Se puede adaptar desde la talla XS 
a la XXL acortando el largo gracias a un clavo de cierre. 
Se entrega en su bolsa de algodón para facilitar 
la personalización.

M/L - XL/XXL

CINTURÓN CLASSIC
100 % cuero. Cuero de grano completo que proviene 
de la capa superior de la piel de vaca con acabado anilina, 
hebilla metálica. Fabricado en Italia. Ancho : 30 mm. 
Largo total del cinturón : 125 cm. Se puede adaptar desde 
la talla XS a la XXL acortando el largo ya que la hebilla 
se puede extraer. Se entrega en su bolsa de algodón 
para facilitar la personalización.

ONE SIZE

CINTURÓN FASHION
100 % cuero. Cuero de grano completo que proviene 
de la capa superior de la piel de vaca con acabado anilina. 
Cinturón moda. Fabricado en Italia. Ancho : 30 mm. 
Disponible en 2 tallas : 90 cm y 105 cm de largo. Se puede 
adaptar desde la talla XS a la XXL acortando el largo gracias 
a un tornillo de cierre. Se entrega en su bolsa de algodón 
para facilitar la personalización.

M/L - XL/XXL

CINTURÓN PIEL TRENZADO
100 % cuero. Cuero de grano completo que proviene de la 
capa superior de la piel de vaca con acabado anilina trenzado. 
Cinturón de piel trenzado a mano. Disponible en 2 tallas : 90 cm 
y 105 cm de largo. Se puede adaptar desde la talla XS a la XXL. 
Se entrega en su bolsa personalizable.

M/L - XL/XXL

CINTURÓN TRENZADO BICOLOR
Cinturón trenzado de mezcla de algodón y piel regenerada 
en colores contrastados. Disponible en 2 tallas : 90 cm y 
105 cm de largo. Se puede adaptar desde la talla XS a la XXL. 
Se entrega en su bolsa personalizable.

M/L - XL/XXL
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BLACK DARK BROWN BLACK DARK BROWN

BLACK /
COGNAC

BLACK COGNAC

KP807 KP809

KP810 KP812

967

€56,661 €45,601

€46,261 €48,801

CINTURONES

CINTURÓN CLASSIC - 30 MM
100 % cuero. Exterior cuero de grano completo que proviene de la capa superior de la piel de 
vaca con acabado anilina. Interior en gamusa nobuck de vaca. Fabricado en Italia. Ancho : 
30 mm. Largo total del cinturón : 125 cm. Se puede adaptar desde la talla XS a la XXL acortando 
el largo ya que la hebilla se puede extraer. Se entrega en su bolsa de algodón para facilitar 
la personalización.

3X125CM

CINTURÓN - 30 MM
100 % cuero. Cuero de grano completo que proviene de la capa superior de la piel de vaca con 
acabado anilina. Fabricado en Italia. Ancho: 30 mm. Largo total del cinturón : 125 cm. Se puede 
adaptar desde la talla XS a la XXL acortando el largo ya que la hebilla se puede extraer. 
Se entrega en su bolsa de algodón para facilitar la personalización.

125x3 cm

CINTURÓN REVERSIBLE 30 MM
100 % cuero. Exterior cuero de grano completo que proviene de la capa superior de la piel 
de vaca con acabado anilina. Interior cuero de grano completo con acabado anilina. 
Cinturón reversible. Fabricado en Italia. Pespunteado en los bordes para un acabado 
redondeado.  Ancho : 30 mm. Largo total del cinturón : 125 cm. Se puede adaptar desde la talla 
XS a la XXL acortando el largo ya que la hebilla se puede extraer. Se entrega en su bolsa
de algodón para facilitar la personalización.

125x3 cm

CINTURÓN BORDES RAW - 35 MM
100 % cuero. Cuero de grano completo que proviene de la capa superior de la piel de vaca 
con acabado anilina. Bordes sin rematar. Fabricado en Italia. Ancho : 35 mm. Largo total del 
cinturón : 125 cm. Se puede adaptar desde la talla XS a la XXL acortando el largo ya que la 
hebilla se puede extraer. Se entrega en su bolsa de algodón para facilitar la personalización.

125x3.5 cm
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BLACK BURNT BROWN DEEP BROWN BLACK DARK COGNAC COGNAC DEEP NAVY

BLACK ECRU FRENCH BLUE LIGHT KHAKI NATURAL / 
NAVY STRIPE

NAVY RAW DENIM RED

SABLE

NEW

STRIPED BLUE / 
WHITE /RED

WHITE

LINEN

€

BLACK JUNGLE KHAKI MID SAND NAVY

PK820 PK821 PK822

12
COLOURS

K840 K841

968

€63,101 €63,701 €58,161

Colours 36 EU > 46 EU = €20,86  
Striped Blue / White / Red - Natural / Navy Stripe 36EU >46EU= €21,70 -1 €38,241

€13,121

CINTURONES & ALPARGATAS

CINTURÓN DE CUERO
100% cuero. Cuero de vacuno plena flor con acabado  
de anilina. Cinturón curvado fabricado en Italia. Ancho:  
3,5 cm. 4 tallas disponibles. Hebilla de metal. Se entrega  
en funda de algodón negra para facilitar la personalización.

TALLA 1 - TALLA 2 - TALLA 3 - TALLA 4

CINTURÓN VINTAGE DE CUERO
100% cuero. Cuero de vacuno plena flor con acabado de anilina. 
Cinturón plano fabricado en Italia. 4 tallas disponibles.  
Hebilla de metal. Se entrega en funda de algodón negra  
para facilitar la personalización.

TALLA 1 - TALLA 2 - TALLA 3 - TALLA 4

CINTURÓN CUERO 
ATERCIOPELADO
100% cuero. Parte exterior: cuero de becerro plena flor  
con acabado aterciopelado. Parte interior: cuero de vacuno 
plena flor con acabado de anilina. Cinturón plano fabricado 
en Italia. Ancho: 3,25 cm. 4 tallas disponibles. Hebilla de 
metal. Se entrega en funda de algodón negra para facilitar  
la personalización.

TALLA 1 - TALLA 2 - TALLA 3 - TALLA 4

ALPARGATAS
Tela 100% algodón. Suelas de caucho vulcanizado y yute. Fabricación francesa.

36 EU - 37 EU - 38 EU - 39 EU - 40 EU - 41 EU - 42 EU - 43 EU - 44 EU - 45 EU - 46 EU

CERTIFICADO A 
PETICIÓN

ALPARGATAS TIPO MULE
Tela 100% algodón. Suela de caucho vulcanizado y yute. Acabado al bies. Etiqueta tejida  
en el bies exterior del lado izquierdo cuando se llevan puestas. Fabricación francesa

36 EU - 37 EU - 38 EU - 39 EU - 40 EU - 41 EU - 42 EU - 43 EU - 44 EU - 45 EU - 46 EU
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BLACK /
WHITE

FUCHSIA /
LIGHT GREY

NAVY /
LAGOON

RED /
DARK GREY

€

BLACK /
WHITE

€
WHITE

€

DARK GREY /
LIGHT GREY

MARSALA /
MALVA

NATURAL /
BEIGE

NAVY /
WARM NAVY

€

BLACK LIGHT GREY NAVY

€

KP422 KP419 KP701

KP415 KP416

971

€1,901

€3,641
€4,141

€4,661

€4,081

GOOD DEAL

CINTA DE PUNTO
100 % acrílico, cinta reversible de punto.

ONE SIZE

BANDANA TRIANGULAR CON 
FORRO DE POLAR
96% poliéster / 4% elastán. Bandana triangular con forro de 
polar. Cierre con tira de velcro.

ONE SIZE

GORRO BEBÉ
100% algodón. Gorro con orejas de oso e interior con forro 
polar 100% poliéster.

6M - 24M

PAÑUELO CON FLECOS
80 g/m2 • 100% algodón. Pañuelo con flecos.

180x80 cm

PAÑUELO DE ALGODÓN
56 g/m2 • 100% algodón. Pañuelo en tela ligera.

180x80 cm
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	Línea de hogar & Ropa interior

